



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI
SOCIALNI SKLAD
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST

POROČILO FEBRUAR- MAREC

Z delovnim mestom pomočnice vzgojiteljice, sem pričela dne 2. 2. 2021. V mesecu februarju sem spoznala otroke ter delovni kolektiv enot Ostržek in Bibe, ki delujeta pod okriljem vrtca Kočevje. Glede na situacijo, ki trenutno vlada v svetu, ko je razglašena pandemija, so me v vrtcu še posebno seznanili z vsemi predpisanimi in sprejetimi ukrepi za preprečevanje širjenja okužbe s tako imenovanim virusom covid-19. Posebno pozornost moramo posvečati temu, da se skupine otrok ne združujejo, saj vsaka skupina predstavlja t.i. svoj mehurček. Otroci si pogosteje dnevno umivajo roke, zaposleni moramo nositi zaščitne maske, tako, da pokrije le ta tako nosni kot ustni predel in to ves čas dela - tudi na sprehodih. Igralnico, garderobne in sanitarne prostore se temeljito razkužuje.

Vzgojitelj me je redno vključeval v delovne naloge, pomagala sem pri dnevni rutini, sodelovala pri dejavnosti z otroki ter pripravi potrebnih materialov za izvedbo različnih dejavnosti, predvsem razvijanju ročnih spretnosti otrok.

V mesecu februarju smo obudili spomin na Franceta Prešerna, se o njem pogovarjali in prebrali nekaj njegovih del, predvsem pa v otrocih vzbudili radovednost. Zapeli in spoznali smo Zdravljico, slovensko himno ter razložili njen pomen. Skupaj smo izdelali plakat, ki nas je popeljal v takratni čas in je izkazoval značilnosti tistega obdobja.

Prav tako smo imeli februarja pustno rajanje. Z otroki smo se našemili in skupaj rajali, ter se pozabavali ob plesu in prepevanju spevnih otroških pesmi. Izdelovali smo Pustne maske. Vsak otrok je izdelal svojo pustno masko, pri izdelavi sem mu po potrebi pomagala ter pustila otroku prosto domišljijo. Nastale so zanimive, predvsem pa unikatne maske.

V skupini sem se tako jaz kot vzgojitelj aktivno vključevala v igro otrok, jih spodbujala, pri tem pa skozi ustvarjanje in gibalne like prepuščala prosto pot domišljiji otrok. Pri vseh aktivnostih pa je seveda bila varnost in dobro počutje otrok na prvem mestu.

V mesecu marcu smo izdelovali voščilnice za mamice ob praznovanju dneva žena. Z vzgojiteljico sem pripravila potreben material za izdelavo voščilnic, ki smo jih tudi izdelali. Seveda je bila vsaka voščilnica posebna, saj je bila narejena po najboljši moči posameznega otroka, ki se zavedajo pomena mamice. Z otroki smo se posedli v krog, kjer smo se pogovarjali o samem pomenu dneva žena.



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI SKLAD
SOCIALNI SKLAD
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST

Z otroki smo imeli temo o družini, zato je bila naloga posameznega otroka, da nariše svojo družino, posebej pa še svojo mamo. Z vzgojiteljico sva naredili hiško iz kartona ter barvnega papirja na katero smo prilepili narisane risbe družin, nato so se otroci igrali v koticčkih igro vlog. Z otroki smo spoznavali različna glasbila in njihovo glasnost. Seveda smo tudi zaigrali in zapeli, pri tem pa se pozibavali v prijetnih ritmih, ki smo jih ustvarjali skupaj.

V sled pomladnega lepega vremena, se kar največ giblujemo tudi zunaj. V bližnjem gozdu spoznavamo življenje v njem, raziskujemo, odkrivamo različne elemente in se naučimo svežega zraka. S pomočjo vzgojiteljice sem uredila okolico vrtca.

<<Naložbo sofinancira Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega socialnega sklada>>

Manca Zadnik